

新网点 新气象 新征程

邮储银行恒安新区支行开门迎客

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君



邮储银行云冈区支行行长闫晓伟致辞



恒安新区支行网点内人头攒动

1月1日，邮储银行恒安新区支行正式开业，邮储银行在我市的业务布局再次落下“重要一子”，其经营版图和服务范围得到进一步完善。

据了解，邮储银行恒安新区支行位

于和宁街北侧、平德路西侧万城花园2号楼42号商铺，服务范围覆盖个人、公司、信贷等，涵盖存取款、基金、理财、保险、国内外结算、票据、汇兑、贷款等全方面业务。

开业仪式上，邮储银行云冈区支行行长闫晓伟在致辞中表示，恒安新区支行的成立是邮储银行持续发展的新起点，也是服务广大客户、促进地方经济繁荣的新使命，彰显出邮储银行为客户提供优质金融服务的决心和承诺。邮储银行恒安新区支行行长袁园表示，该支行将以正式开业为契机，秉承服务“三农”、城乡居民和中小企业的宗旨，着力提升经营管理水平和综合竞争能力，全方位提升金融服务，拓展金融产品，发挥地域优势，着力突出便民、利民、惠民特色，更好地服务广大客户。

开业期间，邮储银行恒安新区支行精心准备了水果、点心、茶水、鲜花、小礼品等，现场人头攒动、热闹非凡。

凡，咨询和办理业务的客户络绎不绝。营业大厅宽敞明亮，网点功能分区清晰，服务设施整齐完备，工作人员热情地为市民提供金融服务，满足客户需求。

新程启新篇。邮储银行恒安新区支行将以开业为新起点，秉承为客户创造最大价值的理念，以客户需求为导向，以提供高效便捷的金融服务为已任，充分发挥服务标准化、操作规范化、措施人性化的优势，为区域经济发展贡献更优质、更全面的金融力量。

普惠万家 成就梦想



中国邮政储蓄银行

进步 与您同步

地址：国信时代广场A座写字楼1-8层

C 建行动态

善建者行 永其久远

建行大同分行领导深入基层网点开展调研活动

本报讯 为充分了解基层网点业务发展情况，近日，建行大同分行相关负责人一行赴基层一线调研，与支行班子成员及员工代表进行了交流座谈。

座谈中，该行相关负责人在了解基层网点党建工作及首季相关业务进展情况后强调，要继续发挥党建在引领经营发展中的主导作用，全行上下要在确

保金融服务的前提下，提高警惕，做好安全生产相关工作；全员要保持良好的工作状态，坚定信心，保障业务增长的稳定性，努力开创新的业务增长点，同时还要成立风险化解小组，关注存量，排解风险。此外，要重点关注企业动态，通过主动对接、精准营销等措施，做好增户扩面，有效促进存贷款业务稳健

发展。

下一步，建行大同分行将把基层走访调研活动作为一项系统性工程常抓不懈，坚持把解决实际问题与建立长效机制相结合，激励全员以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加扎实的行动为全行高质量发展贡献力量。

（丽华 杨雪峰）

建行大同分行 深耕农村金融市场

本报讯 为让村民少跑腿，同时帮助乡村老年客群跨越“数字鸿沟”，充分享受金融服务，日前，建行大同分行将“我为群众办实事”与“缴费有礼”活动有机结合，积极推进“裕农通”服务点相关工作，让村民在家门口就能完成转账汇款、日常缴费、存取现金等多项基础金融服务，真正打通乡村金融服务“最后一公里”。

该行组成“裕农通”服务小分队，

携带“龙易行”移动设备，上门入户、细化分工、流水作业，全力做好资料收集和录入工作，手把手指导“裕农通”业主，确保村民能够自主完成业务办理。同时，该行按照一村一点的要求进行全面梳理，筛选出县域内未覆盖的行政村，有计划、有目的地逐一营销，提高外拓效率，让建行“裕农通”真正发挥服务农村的桥梁作用。在日常巡检及维护过程中，该行员工为村民

普及金融知识，为特殊客户上门服务，定期为“裕农通”业主传导政策、分享经验，不仅夯实了“裕农通”的客户基础，更在积极推广裕农通信用卡、专项分期及裕农快贷过程中解决了村民的资金需求。

接下来，建行大同分行将不断延伸金融服务触角，持续推动“裕农通”业务做优做细做持久。

（左培 雪峰）

建行大同分行开展客户大走访活动

本报讯 为进一步夯实客户基础，全力服务市民金融需求，近日，建行大同分行迅速行动，精准施策，扎实开展“访客户、问需求、优服务”客户维护走访活动。

为确保走访活动顺利开展，该行积极组建领导小组，并根据客群分类定制拓客方案和考核办法，确定包片到人、责任到人，切实将客户走访工作落地落

实。为拓宽获客渠道，该行采用“线上+线下”相结合的方式，创新开展形式多样的客户走访活动。一方面积极送金融服务进小区，设立流动金融服务站，宣传电子金融产品；另一方面分批分队走访辖内商户、村镇养殖户，上门兑换零钱、新币，了解其生产经营情况和资金需求。同时，动员全员积极开展微信和电话维护，利用建立的客户台账对一季度定期到期客户

开展点对点维护，稳定存量客户。此外，该行实行常驻大堂经理制、轮值大堂经理制和大堂助理制，充实厅堂服务人员力量，并开展多样化的厅堂体验活动，提高客户参与度。

下一步，该行将持续深化客户走访活动，建立常态化走访工作机制，推动增户扩面工作取得新突破。

（丽华 杨雪峰）

国债逆回购交易技巧



由于国债逆回购具有较高的安全性和流动性，加之近期的不俗表现，成为了不少投资者闲置资金短期配置的优选。

从近期国债逆回购的年化收益率情况来看，7天期产品的年化收益率在2023年12月25日盘中一度冲高至6%左右，按照国债逆回购计息规则和往年规律来看，这一利率水平已经接近年内高点。

所谓国债逆回购，本质就是一种短期贷款。也就是说，个人通过国债回购市场把自己的资金借出去，获得固定的利息收益，而回购方，也就是借款人用自己的国债作为抵押获得这笔借款，到期后还本付息。业内人士表示，随着月末、年终、假期因素的叠加，资金价格变高，国债逆回购的利率也随之水涨船高。虽然是短期贷款，但由于借款人用国债作抵押，到期还本付息，所以其安全性较高，备受投资者欢迎。

国债逆回购如何下单？该品种为交易所场内交易品种，有股票账户即可交易，投资者在券商App等平台上的国债逆回购交易专区里下单即可。

新手购买国债逆回购最好注意以下几点：一、选择合适的交易时间。国债逆回购交易时间为上午和下午两个时段，其中，13:00~15:30为交易活跃时段，在这个时段内，市场波动较大，交易机会较多，投资者可选择此时间段进行交易。二、关注市场资金面情况。市场资金面情况对国债逆回购交易影响重大。当市场资金面紧张时，国债逆回购收益率上升；反之，市场资金面宽松时，国债逆回购收益率下降。投资者应密切关注市场资金面情况，以便做出正确交易决策。三、合理使用自动化工具。在进行国债逆回购交易时，投资者设定合理的止损点和止盈点，既能保护投资者本金，又能助其获取更多收益。此外，投资者需根据资金需求和风险承受能力，选择合适的交易品种和期限，国债逆回购交易品种主要有1天、2天、3天、4天、7天等。

（左培）

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入误导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气，贬行业之弊端，将您的声音传递给相关单位和部门，并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919，也可将邮件发至dtrbjjzk1@163.com。